

双高建设工作简报

(2022 年 第 2 期)

双高建设办公室

2022 年 3 月 11 日

1. 明确分工、狠抓落实。为进一步推进“双高”建设工作，学校、电子商务专业群建设项目一级任务责任人再次确认二级任务责任人，并落实三级任务到人。

经 2022 年 3 月 2 日第 6 次党委会审议通过，已将《成都工贸职业技术学院“双高”建设工作实施方案》印发至各单位负责人，要求各单位认真学习，遵照执行。

2. 及时总结 系统谋划 务求实效。3 月 9 日，学校党委书记王涛就“双高”建设近期工作计划和专题网站的建设情况专门听取了双高办副主任徐健的汇报，并对相关工作的开展提出指导性意见。

学校党委委员、副校长王士星组织双高办全体成员就如何指导各项目组对 2021 年建设任务完成情况进行梳理总结、细化 2022 年建设任务等工作进行专题研讨。



3. 学校召开“双高”建设工作任务细化会。3月10日上午，学校召开2022年度“双高”建设工作任务细化会。会议设在新综合大楼D1301，学校党委委员、副校长王士星出席会议，各建设项目一级任务责任人、双高办、资金保障组相关人员参与会议，会议由教务处处长、双高办副主任徐健主持。

学校党委委员、副校长王士星作工作部署安排。他指出，各项目组要认真梳理2021年建设情况，总结建设成果，依据建设任务书，进一步对2022年的建设任务进行细化、落实责任，全力推进双高建设的顺利开展。会上，王士星还就各项目负责人在推进中遇到的问题进行了详细解答。



教务处处长、双高办副主任徐健要求各项目组、专业群组根据学校“双高计划”任务书，明确细化2022年度建设预期目标任务，对应形成验收要点，并把目标任务分解到月、到具体责任人，明确完成时间，确保各项建设任务落细落实，为有序推进项目建设提供强力支持。

教务处副处长王江波对学校“双高计划”建设项目2021年建设情况一览表、2022年建设任务细化表进行填报说明。

资金保障组介绍了2022年学校“双高计划”项目建设经费保障情况，要求在严肃财经纪律的前提下，细化项目预算编制，加强项目论证及申请，规范项目采购、验收、报销等流程，树立项目绩效评价意识，加快推进项目建设，提高资金执行率。



拟稿:双高建设办公室
